



**AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 005/2019 - PROESP**

**PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (IC) (PERÍODO DE VIGÊNCIA: AGOSTO/2019 A JULHO/2020)**

A **Universidade Federal do Amazonas** por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação** retifica o Edital 005/2019 – PROESP de abertura a inscrição para seleção de projetos ao Programa de IC da UFAM 2019/2020, sendo retificado item conforme descrito a seguir.

I – **RETIFICAR** o Item 12. Do Cronograma, que passará a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

|                              |                           |
|------------------------------|---------------------------|
| Submissão on line no Ecampus | 04/03/2019 até 30/04/2019 |
|------------------------------|---------------------------|

**Leia-se:**

|                              |                           |
|------------------------------|---------------------------|
| Submissão on line no Ecampus | 04/03/2019 até 20/05/2019 |
|------------------------------|---------------------------|

II – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus 26 de Abril de 2019.

**Prof. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
PROESP/UFAM